
Инструкция по установке фаркопа KIA Bongo III Артикул: 11.2259.32

 47,0 Нм

Диаметр резьбы 

 81,0 Нм 24,0 Нм 9,8 НмМоменты затяжки
 

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ:

М10х1.5 М12х1.75М8х1.25М6х1.0

Допустимая полная масса прицепа, кг: 1300 Вертикальная нагрузка на шар, кг: Вес нетто, кг:Год выпуска: 2006- 21,750

1. Отсоединить проводку, проходящую по поперечной балке рамы.
2. Фаркоп надеть на поперечную балку.
3. Прикрепить фаркоп к раме 
4. Электропроводку установить на место.
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Инструкцию по установке

Штамп ОТК Серийный №

Комплектовщик Дата изготовления

СВИДЕТЕЛЬСТВО ОБ УСТАНОВКЕ:

ТСУ________________установлено на автомобиль______________

Модель______________________VIN_________________________

Мы, как установщики ТСУ на данное транспортное средство 
подтверждаем, что точки крепления установки ТСУ на кузове 
автомобиля, а также процесс установки отвечают требованиям
схемы монтажа, указанной в данной инструкции по монтажу.

  М.П.       Дата установки_____________   Подпись ___________

4591-001-64264699-2012

и при  наличии заполненного  свидетельства  об
установке с печатью и подписью установщика.


